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ÓG A büntetés-végrehajtási szervezet teljes személyi állománya nevében, tiszte-

lettel – a család gyászában osztozva – hajtunk fejet Rózsahegyi Tamás bv. 
ezredes úr emléke előtt.

Ezredes úr 1999. április 01-jén került a büntetés-végrehajtási szervezethez, azon belül 
a Budapesti Fegyház és Börtön közalkalmazotti állományába, nevelői munkakörbe. 
1999. szeptember 01-jén hadnagyi rendfokozattal hivatásos állományba nevezték ki.

2002. április 01-jével – kérelmére – áthelyezésre került a Sátoraljaújhelyi Fegyház és 
Börtön állományába.

Sikeres szakmai előmenetelét mi sem szemlélteti jobban, mint az, hogy 2009. októ-
ber 01-jétől a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön parancsnokaként látta el szolgálati 
feladatait. Közel másfél évtizedes, kihívásokban és eredményekben gazdag periódust 
követően, 2023. június 01-jén lépett karrierje következő nagy lépcsőfokára, amikor 
kinevezésre került a II. Agglomerációs Központ (Budapesti Fegyház és Börtön) álta-
lános parancsnok-helyettesi beosztásába.

Ezredes Úr számára fontos volt a szaktudás, a folyamatos fejlődés. Törekedett arra, 
hogy szolgálata során e lehetőséget munkatársainak, beosztottainak is megadja és 
felkészültségüket vezetőként, mentorként is gyarapíthassa.

Ezredes úr a Magyar Büntetés-végrehajtás Múzeumi Kiállítóhelye gyűjteményének 
gyarapítását éppúgy szívén viselte, mint a katonai hagyományok őrzését, a katonai 
sírok gondozását, a büntetés-végrehajtási szervezet szakmai értékeinek és szellemi-
ségének megőrzését.

A legjobb tudása szerint, lojalitással és alázattal végzett munkája elismeréséül több 
alkalommal részesült elismerésben. Célja volt segíteni, támogatni, erőt adni. A bün-
tetés-végrehajtási szervezet egy kiváló szakembert, kollégát és jó barátot veszített el.

Néhai Rózsahegyi Tamás bv. ezredes, intézetparancsnok-helyettest Magyarország bel-
ügyminisztere a szolgálat halottjává nyilvánította, elismerve kiemelkedően tartalmas 
szakmai életútját, érdemeit, emberi és vezetői nagyságát.

Ezredes Úr! Emlékét tisztelettel megőrizzük.

Várkonyi Zsolt Kristóf 
főszerkesztő

Búcsúzunk Rózsahegyi Tamás 
bv. ezredestől
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Bogotyán Róbert – Sós Gábor – Szauter László

Jövőbeli innovatív technológiák  
a büntetés-végrehajtásban
Future innovative technologies in the prison service 

A mesterséges intelligencia (MI vagy AI1 ) 
már számos helyen fellelhető az életünk-
ben, elég csak a zsebünkbe nyúlni és a te-
lefonunk virtuális asszisztensei is MI-vel 
működnek. Ezért nem tehetjük meg, hogy 
„nem veszünk tudomást” erről a techno-
lógiáról, hiszen a mindennapjaink része, 
és valószínűsíthetően a jövőben egyre na-
gyobb teret hódít majd világunkban akár 
szakmai, akár magánéletünket tekintve.

Magyarországon – világviszonylatban is 
az elsők között – okosbörtön épül Csenge-
ren, mely az MI több fajtáját is alkalmazni 
fogja. A hazai büntetés-végrehajtás törté-
netében kuriózumnak számít a most épü-
lő objektum, és talán még magunk sem 
látjuk át, hogy ez az innovatív technoló-
gia mennyi területen veszi majd le a ter-
het a büntetés-végrehajtási intézetekben 
dolgozó személyi állomány válláról, úgy 
véljük azonban, hogy számos kihívást, és 
akár kockázatot is rejthet magában.

Kulcsszavak: büntetés-végrehajtás, mes-
terséges intelligencia, okosbörtön, inno-
vatív technológia, robotok

1	 Artificial Intelligence

The artificial intelligence or AI is already 
present in our life in various forms; it’s 
enough to check our pockets: the virtual 
assistance of our cellphone is operated by 
AI. Hence we cannot allow no to acknowl-
edge this technology, as it is already a part 
of our daily life and most probably will gain 
an even larger role in our world – may it 
be our professional or private life.

In Hungary – among the first ones world-
wide –, a smart prison is being constructed 
in Csenger, where many types of AI shall 
be used. In the history of our prison service 
this states as a curiosity. There is a possi-
bility that even we cannot foresee all the 
fields AI may help us, but we believe it may 
pose numerous challenges and risks as well.

Keywords: Prison Service, artificial intel-
ligence, smart prison, innovative technol-
ogy, robots




